TOLERANCES ISO ARBRES ET ALESAGES DRES 2/11

Extraits de tolérances ISO pour arbres (en microns : 1 pm = 0,001 mm = = =
; p : ( . ) Extraits de tolérances IS0 pour alésage (en microns : 1 pm = 0,001 mm)
dimensions nominales (en mm) : = :
dimensions nominales (en mm)
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a (inclus 6 30 au-aeane
( ) 3 e g | g I oo A odle | o 4 (inclus) 3 6 10 18 30 50 80 120 180 250 315 400
d9 es -20 -30 -40 50 -65 -80 -100 -120 -145 -170 -190 -210 -230
: DI0 ES | 60 478 498 4120  +149  +180 4220  +260 4305 4355  +400  +440  +480
e[ =5 <60 76 <G8 M7 ~ME -1 A7 25 25 A0 90 = Bl | 420 430 +40 450 465 480 +100 +120 145 4170  +190 4210 4230
g a5 <20 80 ~40 50 65 B0 -0 <130 43 170 =30 210 280 B9 ES| 30 450 461 475 492 +112 4134 4159  +185 4215 4240  +265  +290
ei | 60 -78 98 -120 -149 180 -220 -260 305 -355 400 440 -480 El +14 420 425 432 440 450 460 472 485 4100 4110 #4125 4135
di1 es| 20 -30 -40 -50 -65 -80 -100 120 -145 -170 -190 -210 -230 P8 ES| 420 28 +35  +43 453 464 476 490  +106 +122  +137  +151  +165
ei 80 -105 -130 -160 —195 —240 -290 -340 -395 -460 -510 -570 -630 El +6 +10 +13 +16 +20 +25 +30 +36 +43 +50 +56 +62 +68
e7 es -14 -20 -25 =32 40 -50 -60 72 -85 -100 -110 125 -135 G7 ES +12 +16 +20 +24 +28 +34 +40 +47 +54 +61 +69 +75 +83
ei 24 239 40 50 -61 -75 90 -107 -125 -146 -—162 -182 -198 El +2 +4 +5 +6 +7 +9 +10 +12 +14 +15 +17 +18 +20
e8 es | -14 - =20 -25 32 40 50 -60 -72 -85 =100 -110 -125 135 H6 ES +6 +8 +9 +11 +13 +16 +19 +22 +25 +29 +32 +36 +40
ei | 28 38 47 59 -73 -89 -106 -126 -148 172 191 214 232 o 18 L - L 5 . . G +5;’ i
69 es| 14 -20 25 32 -40 50 60 -72 -85 ~-100 ~-110 -125 =135 = - A . B B B e E Ty
e | 89 50 61 75 -2 112 134 -159 185 215 -240 -265 -290 W8 ES| 14 #1822 27 433 439 +46 454 463 472 481 489 497
6 es -6 -10 -13 -16 -20 -25 =30 -36 -43 -50 -56 -62 —68 El 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ei -12 -18 -22 27 33 -H -49 -58 —68 -79 —88 -98 -108 H9 ES +25 +30 +36 +43 +52 +62 +74 +87  +100 +115  +130  +140  +155
7 es -6 -10 -13 -16 -20 -25 -30 -36 —43 -50 —56 —62 —68 El 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ei | -16 22 -28 34 -41 50 60 -71 -83 -96 -108 -119 131 HI0 ES | 440  +48  +58  +70  +84 4100 +120  +140 +160  +185 210  +230  +250
8 e | -6 -10 -13 -16 -20 -25 -30 -36 43 -50 56 62 68 Bl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ei -20 28 35 -43 -53 64 -76 -90 -106 —122 137 -151 -165 H11  ES +60 +75 490 +110  +130  +160  +190 4220  +250 4290  +320  +360  +400
o e| -2 -4 5 6 -7 -9 -0 -12 -4 -15 -7 -8 -2 El 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 f
ol - 9 11 14 -16 20 23 27 -3 -35 40 43 47 Hi2 ES| 100 +120 +150 +180 +210 4250 4300 +350 4400 4460 520 4570  +630
. By & = =i =B <f =4 = =2 =@ <5 W - A H13 Els 148 + sg +2zg +27g +338 +393 +4eg +54g +ssg +7zg +s1g +893 ,,973
ei 8§ 12 -14 -7 20 -25 29 34 -39 -44 49 -54 60 g 3 i 0 0 0 0 5 0 0 0 b 0 0
5 es 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 ES| s 46 48 +0  +12 +14 +18 422 426 430 436 439 443
ei <4 -5 -6 -8 -9 -1 -3 -5 -8 20 -28 25 - El -6 -6 o -8 9 41 -2 -3 -4 -6 -6 18 20
h6 es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 JS13 :E +70 90  +110 135 165 195 230 270 315 =360 2405  x445  #485
ei -6 -8 -9 11 -3 -16  -19 =22 -25 -29 =32 -36 -40 K6 ES +0 +2 +2 +2 +2 +3 +4 +4 +4 +5 +5 +7 +8
h7  es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 El -6 -6 -7 -9 -11 -13 -15 -18 -21 24 -27 -29 -32
ei -10 12 -15 -8 -21 25 30 35 40 46 -H2 57  -63 K7 ES 0 +3 +5 +6 +6 + +9 +10 +12 +13 +16 +17 +18
ot 0 8 01 2 2 2 022 e s a e s B B B N S T B T T Tl e
il <14 22 27 -33 - = - — & = = —
- o e o o o El 2 12 -5 48 -21 -25 30 -35 40 46 52 57 63
e - o 0 0 g 2 g g g . o 0 u 0 v E| 4 -4 -4 5 7 -8 -9 -0 -2 -4 4 -6 -17
ei | 25 30 -3 -43 52 62 -74 -87 -100 -115 -130 140 -155 o 4 4F o 9% o 83 80 w5 50 60 66 95 8
h10 s 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 | 6 -8 -9 -1 14 47 21 24 -8 33 36 -4 45
ei -40 —48 58 -70 -84 100 -120 -160 -185 -210 -230 -250 -250 E = 20 _o4 29 _35 42 51 _59 —68 —79 -88 98 -108
hil  es 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ei —60 =75 -90 -110 -130 -160 -190 —220 -250 —290 -320 360 —400 5 a
i i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 g Toleranpes l§0 pour'arhres et alésages
ei | -140 -180 -220 -270 -330 -390 -460 -540 -630 -720 -810 890 -970 dimensions nominales (en mm)
6 e_s +4 +6 +7 +8 +9 +11 +12 +13 +14 +16 +16 +18 +20 silideri.de 1 3 6 10 18 2 30 m 50 65 80 100
ogwe et B 5@ g sg 4 f o o oMl 0] Al Sl  (inclus) 3 6 10 8 24 30 0 50 6 8 100 120
i7 es +6 +8  +10 +12 13 +15  +18 +20 +22 +25 +26 +29 +31
_ i | 4 4 5 -6 -8 -0 -2 -5 48 -21 26 28 -3 o1 es | -60 -70 -8  -95 110 110  -120 -130 -140 150 170 180
jsd 2 %25 +3 4 45 £55 65 75 9 10 115 £125 135 si | -120 145 70 205 240 240 280 290  -330  -340 -390 400
js6 +3 +4 +45 155 65 +8 95 11 125 145 +16 +18 +20 6 es +16 +23 +28 +34 +41 +41 +50 +50 +60 +62 +73 +76
is7 +5 +6 %75 +9 105 125 +15 #1755 +20 +23 +26 285 315 ei +10 +15 +19 +23 +28 +28 +34 +34 +41 +43 +51 +54
js9 12 +15  +18 421 26 31 37  +43 150 57 65  £70 %77 Ci1 ES | #120  +145  +170  +205 4240  +240 4280  +290  +330 4340  +390  +400
js11 +30 37 45 255 65 80 295 110 125 145 160 180 200 B | +60  +70 480 495 4110 4110 +120 4130 +140 4150 4170 4180
js13 £70  +90 +110 135 2165 195 230 270 315 +360 +405 445 485 S.. B5:| -4 A5 Ay 8 W H P b 4 -8 A -
5 es| +4 46 47 49 +11  +13  +15 #1821 424 427 429 432 Hl @ = <2 & 4 4 =5 = == B -4 -
: U7 ES| -18 19 22 26 33  —40 -51 -6 -76 =91 11 -3
o 0 # 4l 41 #8 #2 2 23 43 ¥4 4 A2 4D B | =28 31 -3  -44 -54 -61 76 -8 -106 121  -146 166
k6 es +6 +9 +10  +12  +15 +18 +21 +25 +28 +33 +36 +40 +45
el 0 # f w1 42 #2 #2 48 #3 44 44 #4045 a-delide | 120 140 160 180 200 225 250 280 315 355 400 450
mé es| +8 #1215 18 21 25 430 435 440 446 452 457 463 a (inclus) 140 160 180 200 225 250 280 315 355 400 450 500
ei +2 +4 +6 +7 +9 49 +11 +13 +15 +17 +20 +21 +23
m7 es — +16 +21 +25  +29 +34 +41 +48 +55 +63 +72 +78 +86 ¢t es | —200 -210 -230 -240  -260 -280 -300 -330 -360 -400 -440 -480
i — #4486 +7  +8 +9  +11 #1315 #1720 421 423 e | -450 460 -480 530 550 570  -620 650  -720 760 -840  -880
n5 es +8 +13  +16  +20 +24 +28  +33 +38 +45 +51 457 +62 +67 16 es +88 +90 +93 +106  +109  +113 +126 +130 +144 +150 +166 +172
ei +4 +8  +10  +12  +15 17 +20 423 427 +31 +34 37  +40 ei +63 +65 +68 +77  +80 +84 +94 +98  +108 +114 #1126 +132
né es 10 16 19 2 28 45 Cci1 ES | +450 +460 +480 +530 +550 +570 +620 +650 +720 +760 +840 +880
- e I s :12 ol :?? :gg b :gg :g? :gg :g? :Zg B | 4200 5210 4230 +240 4260 4280 4300 4330  +360  +400  +440  +480
s7 ES| -77 -8  -93 105 113 123 138 150 -169  -187 209 229
p6 e_s +12 +20 +24 429 435 +42 +51 +59 +68 +79 +88 +98 +108 il 17 _195 133 451  -150 169 190 _o02 o0 _oa4 072 992
el +6 +12 +15 +18 +22 +26 +32 +37 +43 +50 +56 +62 +68 u7 ES -155 175 -195 219 241 267 295 -330 -369 —414 —467 517
B | 195 -215 235 265 -287 313 347  -382 426 471 530 580




